

Труп

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне труп - к несчастью, так как этот сон - предвестие печальных вестей. Возможны плохие перспективы в коммерческих делах. Молодого человека ждут разочарования и отсутствие удовольствий. Видеть умершего, одетого в черное - знак скорой смерти друга или отчаянно затруднительного положения в делах. Видеть трупы на поле боя - предвещает войну и вообще осложнение отношений между странами и политическими группировками. Видеть труп животного предвещает нездоровую ситуацию в делах, ухудшение самочувствия. Видеть умершим кого-то из членом Вашей семьи - предвещает болезнь кому-то из близких родственников или разрыв отношений в семье. Для любящих - это верный знак того, что они не смогут сдержать данные друг другу священные обеты. Закрывать во сне монетами глаза умершего - означает, что бессовестные враги будут грабить Вас, пользуясь Вашим временным бессилием. Если Вы кладете монету только на один глаз, то сможете вернуть утраченную собственность после почти безнадежной борьбы. Молодой женщине этот сон предвещает горе после того, как она доверится бесчестным людям. Если молодая женщина видит в гробу хозяина магазина, в котором она работает - сон предвещает охлаждение к ней ее поклонника. Если со сне голова трупа отделяется от тела и падает - сон является знаком будущих интриг против нее. Если гроб с трупом стоит в зале магазина - сон предвещает потери и неприятности, которые затронут очень многих. Сон побуждает к более трезвой оценке своих поступков.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Разлука. Также см. Покойник, Мертвец, Похороны.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Видеть труп во сне - это несчастливое предзнаменование. После такого сна ожидайте получения печальных известий об отсутствующих. Также мрачны перспективы коммерческих дел. Уделом молодых людей станет разочарование, а все удовольствия исчезнут без следа. Увидеть во сне труп в гробу - предвестие приближающихся бед и неудач. Если Вам снится труп, одетый в черное, то это может быть предвестием насильственной смерти друга, которую вызовет отчаянное положение его коммерческих

Труп

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

дел. Увидеть во сне поле боя, усыпанное трупами - предзнаменование войны и кровопролитных стычек между странами и политическими группировками. Труп животного снится к ухудшению здоровья и неудачам в делах. Видеть во сне мертвым кого-то из близких - предвещает несчастье в семье или серьезную семейную ссору, и, кроме того, необычный застой в делах. Для влюбленных это знак того, что они не смогут сдержать данные друг другу священные клятвы. Класть во сне монеты на глаза умершего - означает, что беспринципные враги будут грабить Вас, пользуясь Вашим бедственным положением. Если Вы кладете монету только на один глаз, то Вы сможете вернуть себе потерянную собственность после почти безнадежной борьбы. Молодой женщине такой сон предсказывает беды и потери из-за ее излишней доверчивости коварным людям. Если девушке снится, что хозяин магазина, в котором она работает, лежит в гробу, то своим поведением она разочарует возлюбленного. Если же ей снится, что голова трупа отделяется от тела, то подобный сон предупреждает ее о возможных происках тайных врагов, которые, стараясь причинить ей зло, будут вредить ее хозяину. Если гроб с умершим находится в магазине, то это предвестие потерь и неприятностей, которые коснутся всех.

Источник - Современный сонник

* * *

Будьте осторожны с порезами и ранками. Возможны нарывы и гнойные инфекции.

Источник - Эзотерический сонник